LINEARIS ALGEBRA
3. FELADATSOR (10A104-3) 2012/2013. TAVASZI FELEV

Egyenletrendszerek megoldasa

Ajanlott gyakorlé feladatok:
e Megyesi Laszld, Linedris algebra feladatok, 1/1., 11-12.
Ajanlott nehezebb feladatok:

e Megyesi LaszlS, Linedris algebra feladatok, 1/13-16.

3.1.| Oldjuk meg az alabbi linedaris egyenletrendszereket Gauss eliminaciéval, és ha lehetséges
Cramer-szaballyal is.

2x1 — X2 — x3 = 4 x1 + 2x2 + 5x3 = -9,
(a) ¢ 3x1 + 4x2 — 2x3 = 11, (b) X1 — X2 + 3x3 = 2
3x1 — 2x2 + 4xz3 = 11; 3x; — 6% — x3 = 25
dx; + 4dx; + 5x3 = 6, X1 + 2x +  dx3 = -1,
(c) X1+ x2 + 2x3 = 3, (d) x1 + 3x + X3 = =2,
X1 + 7x2 4+ 83 = 10 X1 + 4x, + lexs = —3.

Oldjuk meg az alabbi linedris egyenletrendszereket Gauss elimindciéval, és ha lehetséges
Cramer-szaballyal is.

X1 — 2Xx2 + x3 + x4 = 1,
(a) 2X1 - 4X2 + 2X3 — 2X4 = —2,
—x1 -+ ZXZ — X3 — 5X4 = —5;
X1 + 3x — 4dx3 4+ x4 = 1,
(b) 2x7 + 6x2 — 7x3 + x4 = 6,
—3x1 — % + 10x3 — x4 = -—11;
( 2x1 + x2 + 4dx3 + 8x4 = -1,
(C) X1 + 37(2 — 6X3 + 2X4 = 2,
3x1 — 2% 4+ 2x3 — 2x4 = 8,
. 2X1 — X2 + 2X3 = 4,
(2% — X2 4+ x3 + 2x4 + 3x5 = 2,
(d) 6x7 — 3% + 2x3 + 4dx4 + 5xs5 3,
6x7 — 3% + 4x3 + 8x4 + 13x5 9,
I — 2% 4+ x3 + x4 + 2x5 = 1.




